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A Rákosi-rendszer 
MIT CSINÁLT MAGYARORSZÁGON SZTÁLIN LEGJOBB TANÍTVÁNYA? 
 
 
1. feladat 
Olvasd végig a Sztálin-szobor megépítésének történetét! Azután számold ki 
megközelítően azt, mennyibe kerülne ma a szobor megépítése, ha az akkori összeg 
8 928 988 Ft volt, és 1952-ben egy liter tej ára kb. 3 Ft volt. 
 
8 928 988:3 = 2 976 329,3 
 
2 9763 29,3 liter tejet lehetett akkor venni a szobor költségén. 
Ha kb. 240 Ft-os mai árakkal számolsz, akkor 2 976 329,3•240=714 319 040. 
Majdnem ¾ milliárd forint volt mai árakra átszámolva a Sztálin-szobor 
felállítása. 


